
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 22. 12.  sv. Frančiška Cabrini,
redovnica

ob 7.00:  za zdravje k brezjanski 
Materi Božji
ob 17.00 na Žabljeku:  za + Marijo 
Eichenauer – 8. dan

T: 23. 12.  sv. Janez Kancij,
duhovnik

ob 17.00 v Kočnem:  za + Ireno 
Bukovec – obl.

S: 24. 12.  sv. Hermina, devica,
sveti večer

ob 20.00 na Žabljeku:  za + iz 
družin Hajšek – Pernat

Č: 25. 12.  Rojstvo Gospoda Jezusa
Kristusa, slovesni praznik

ob 24.00 polnočnica:  za + Štefana 
in Marijo Jug ter Jerneja in Ivano 
Hostej
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Angelo – obl. in 
Franca Koščak

P: 26. 12.  sv. Štefan,
diakon in prvi mučenec

ob 7.00:  za + Štefana in Rozalijo 
Polanec
ob 10.00:  za + Cecilijo Tomec in 
Frančiško Tanc

S: 27. 12.  sv. Janez, apostol

ob 9.00 v Kočnem:  za + mamo 
Frančiško in vse + Verbekove
ob 17.00:  za + Nadico, Ano in 
Ivana Onič

N: 28. 12.  Sveta Družina,
Nedolžni otroci, sklep svetega leta

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Franca in Anico 
Blažič

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 230,  21. december 2025,  4. adventna nedelja                                              leto V

ALI SME BOG SPREMINJATI NAŠE NAČRTE?

Zapisani naslov je nekoliko provokativen, ker se sprašujemo po tem, ali 
sme kdo posegati v naše načrte in jih spreminjati.
V današnjem evangeliju beremo, da se je to zgodilo Jožefu iz Nazareta. 
Načrt tega mladega Izraelca je bil, kot pri večini mladih fantov, stopiti v 
zakon  z  dekletom  in  si  ustanoviti  družino.  Lepa  zamisel,  ki  ni  grešna, 
ampak  je v skladu z  Božjo zamislijo za večino mladih moških in žensk. 
Takšen namen sta imela mlada Marija in Jožef. S tem namenom sta se 
zaročila pred judovskim duhovnikom in tako javno izrazila svojo namero.

ENAKA
VEROIZPOVED
 POVEZUJE VSE

KRISTJANE
Besedilo  krščanske  veroizpovedi, 
sprejete na zboru v Niceji leta 325, 
druži  vse  kristjane:  katoliške, 
pravoslavne,  orientalske  in 
protestante.  Okrog  te  se  lahko 
kristjani zedinimo kljub nekaterim 
razlikam  v  poudarkih.  Je  tudi 
odlično  izhodišče  za  nadaljevanje 
ekumenskih pogovorov.
Ta  dokument  nas  opozarja,  da  je 
njegovo  bistvo  iskanje  skupnih 
točk.  Vabi  nas  k  zavedanju,  da 
izhajamo  iz  skupnega  temelja,  ki 
izhaja iz Svetega pisma. Ekumenski 
dialog je smiseln in obetaven, ker 
gradimo  na  tistem,  kar  povezuje 
vse kristjane.  Skupna veroizpoved 
je pomembna podlaga.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

Toda v ta njun načrt nenadoma stopi 
Bog. Najprej pošlje angela Gabrijela k 
Mariji  in  ji  razodene Božji  sklep,  da 
bo spočela od Svetega Duha in tako 
postala mati učlovečenemu Božjemu 
Sinu.
Kmalu za tem angel  sporoči  Jožefu, 
naj  svoje  noseče  zaročenke  ne 
odslovi,  ampak  jo  sprejme za  svojo 
ženo  in  postane  Jezusu  krušni  oče. 
Oba  o  tem  oznanilu  razmišljata  in 
tako  sprejmeta  edinstveno  vlogo  v 
življenju.

Ali sme Bog tako posegati v naša življenja in nam spreminjati naše zamisli 
in načrte? V Svetem pismu ne najdemo besed, ki bi  jih Jožef in Marija 
postavljala Bogu in tako ubranila svojo avtonomijo. Kot verna Juda sta 
vedela,  da  človek  zaradi  svoje  nepopolnosti  ni  in  ne  more  biti  popoln



gospodar svojega življenja. Vedela sta, da ima Bog pravico usmerjati naše 
zamisli  in načrte, ker hoče dobro nam in vsej človeški  skupnosti. To ne 
pomeni,  da  sta  Jožef  in  Marija  brez  razmišljanja  sprejemala  Božje 
odločitve. V evangeliju beremo, da sta iskala pojasnila in jih tudi v zadostni 
meri prejela. Mariji na njeno vprašanje angel pojasnjuje: "Rodila boš sina, 
daj mu ime Jezus" in nato "Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te 
bo obsenčila, zato bo tudi Sveto, ki bo rojeno." (Lk 1,31,35) Jožefu pa Bog 
po angelu pove: "Jožef, ne boj se k sebi vzeti Marije, svoje zaročenke; kar 
je spočela, je od Svetega Duha. Rodila bo sina in daj mu ime Jezus, kajti on 
bo  svoje  ljudstvo  odrešil  grehov."  (Mt  1,20-21)  To  pojasnilo  je  Jožefu 
zadoščalo,  da  je  spoznal  Božjo  voljo  in  sprejel  svoje  mesto  moža  in 
krušnega  očeta  ob  Mariji  in  Jezusu. Božja  odločitev  Jožefa  ni  ponižala, 
ampak mu je naklonila pomembno mesto v načrtu odrešenja.
Bog ima pravico in dolžnost stopati na pot našega življenja in nas postaviti 
na tisto mesto, kjer se bomo uresničili ob poklicu in poslanstvu, ki nam ga 
zaupa. Bog ve, da se bomo ob nam odmerjenem poslanstvu lažje posvetili 
in zveličali. Ob tem pa pomislimo, da ne gre le za naše posvečenje, ampak 
za  izpolnitev  vloge,  ki  jo  imamo  v  zgodovini  človeštva.  Vsak  od  nas 
soustvarja  zgodovino  sedanjosti  in  prihodnosti  s  tem,  kar  smo  in  kar 
delamo.  Jožef  je  s  sprejetjem  Božjega  vabila  prispeval  svoj  delež  k 
odrešenju vsega človeštva.

A K T U A L N O

BOŽIČNO VOŠČILO
Ob  osebnih  in  skupnih  praznikih  si  ljudje  izrekamo  lepe  želje  za  razne 
dobrine in lepe uspehe. Ob naših lepih krščanskih praznikih si  izrekamo 
voščila za duhovne vrednote življenja. To naj izrazijo naslednje besede:

O Z N A N I L A
BETLEHEMSKI  PLAMEN je 
zgovoren  simbol  Jezusovega 
rojstva.  Tudi v  naši  cerkvi  bo vse 
dni  do  štefanovega.  Tu  boste 
lahko prižgali svetilko in jo odnesli 
na svoj dom. Svetilko boste lahko 
nabavili  tukaj  ali  prinesite  svojo. 
Izkupiček od prodanih svetilk gre v 
dobrodelni namen.

ZA OBHAJANJE SVETEGA VEČERA 
svetujem, da se pred ali po večerji 
kot  družina  ali  sami  ustavite  ob 
jaslicah. Preberete lahko odlomek 
Lk  2,1-14,  nekoliko  o  tem 
razmislite,  se  pogovorite,  kdo 
zaigra  kakšno  božično  pesem,  še 
lepše,  če  jo  zapojete,  odmolite 
vsaj  desetko  ali  dve  rožnega 
venca.

RED  BOGOSLUŽJA  NA  BOŽIČ je 
naslednji:
 na  Žabljeku  na  sveti  večer  ob 

20. uri,
 v  župnijski  cerkvi  polnočnica, 

zorna maša ob 7. uri in dnevna 
ob 10. uri.

Lepo  vabljeni  k  skupnemu 
praznovanju v cerkev. Po maši je v 
Slomškovem  domu  odprtje 
razstave bogoslužnih oblačil.

NA ŠTEFANOVO, v petek, 26. 12., 
je cerkveni in državni praznik, zato 
lahko vsi praznujemo.

Sveta maša je ob 7. uri in ob 10. 
uri. Po drugi maši (ob 11. uri) je na 
župnijskem  prostoru  običajni 
blagoslov konj.

SVETI  EVANGELIST  JANEZ goduje 
v  soboto,  27.  decembra.  Na 
janževo je  v  Kočnem sveta  maša 
ob 9. uri in blagoslov vina.
Ohranimo  ta  blagoslov  in  se 
zahvalimo  za  sad  trte  in  našega 
dela.

PRAZNIK  SVETE  DRUŽINE 
obhajamo prvo nedeljo po božiču, 
ki  je  hkrati  praznik  današnjih 
družin.  Ta  dan  več  molimo  za 
današnje družine, da bi bile trdne 
v veri in ljubezni. Vabljeni k sveti 
maši.

SVETO  LETO bomo  sklenili  v 
nedeljo,  28.  decembra,  po  vseh 
župnijah  in  škofijah.  Tudi  pri  nas 
se bomo zahvalili  za vse pobude, 
ki smo jih slišali, in za vse milosti, 
ki  smo  jih  prejeli.  Sodelavci  v 
župniji  smo  posebej  vabljeni  na 
sklep v stolnico ob 15. uri.

PRIPRAVILI  SMO  RAZSTAVO 
bogoslužnih  oblačil,  ki  je  v 
Slomškovem  domu.  Odprli  jo 
bomo na  božič  po  sveti  maši  ob 
11. uri. Vredno si jo je ogledati, saj 
gre za verski in kulturni dogodek.

Cerkev Jezusovo rojstvo praznuje
in ljudi ob jaslicah združuje.

Evangelij miru in ljubezni oznanja,
da v nas lepoto vere
in resnice ohranja.

Božična skrivnost naj vam
srce obogati

in v vas vero in upanje okrepi.
S temi besedami voščim blagoslovljen božič vsem župljanom.      Vaš župnik





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

22. 12. 2025 – 28. 12. 2025

PONEDELJEK:
22. 12.

sv. Frančiška Cabrini, redovnica

- ob 7.00:  za zdravje k brezjanski 
Materi Božji

- ob 17.00 na Žabljeku:  za + Marijo 
Eichenauer – 8. dan

TOREK:
23. 12.

sv. Janez Kancij, duhovnik

- ob 17.00 v Kočnem:  za + Ireno 
Bukovec – obl.

SREDA:
24. 12.

sv. Hermina, devica,
sveti večer

- ob 20.00 na Žabljeku:  za + iz družin 
Hajšek – Pernat

ČETRTEK:
25. 12.

Rojstvo Gospoda Jezusa
Kristusa,

slovesni praznik

- ob 24.00 polnočnica:  za + Štefana in 
Marijo Jug ter Jerneja in Ivano Hostej

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Angelo – obl. in 
Franca Koščak

PETEK:
26. 12.

sv. Štefan,
diakon in prvi mučenec

- ob 7.00:  za + Štefana in Rozalijo 
Polanec

- ob 10.00:  za + Cecilijo Tomec in 
Frančiško Tanc

SOBOTA:
27. 12.

sv. Janez, apostol

- ob 9.00 v Kočnem:  za + mamo 
Frančiško in vse + Verbekove

- ob 17.00:  za + Nadico, Ano in Ivana 
Onič

NEDELJA:
28. 12.

Sveta Družina,
Nedolžni otroci,

sklep svetega leta

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Franca in Anico 
Blažič


